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CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ
PRESIDÊNCIA

ORDEM DO DIA
87ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022

06/10/2022
FASE DE 

TRAMITAÇÃO

VEREADOR RAIMUNDO 
MEDEIROS

SOLICITAÇÃO - IMPLEMENTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE "LOMBADA" NO MODULO I, 
III E V DO CONJUNTO NOVO JARDIM, NO BAIRRO DA CIDADE UNIVERSITÁRIA.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR RAIMUNDO 
MEDEIROS

SOLICITAÇÃO - IMPLEMENTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DE SOLO NO CORREDOR DE 
ÔNIBUS DA RUA L, DO CONJUNTO EUSTÁQUIO GOMES.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR RAIMUNDO 
MEDEIROS

SOLICITAÇÃO - IMPLEMENTAÇÃO DE TORRES DE ILUMINAÇÃO NO CAMPO DE FUT7 NA 
ENTRADA DA RUA PROFª ONELIA CAMPELO, PRÓXIMO DA BR 104 NO BAIRRO DO SANTOS 

DUMONT.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

DISCUSSÃO 
ÚNICA



 
ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

GABINETE DO VEREADOR RAIMUNDO GOMES DE MEDEIROS 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – 2° andar, Jaraguá / Maceió - Alagoas, 57022-180– Fone (82) 3221-1281 – Maceió- AL – 
www.camarademaceio.al.gov. 

Indicação nº 158/2022 GVSM         Maceió - AL, 05 de outubro de 2022. 

 

Ao Excelentíssimo Senhor, 

GALBA NOVAES DE CASTRO NETTO, 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ. 

 

Indicação 

Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, requerendo por 

meio da Mesa Diretora da Casa, ouvido o Plenário, na forma regimental, para que 

SEJA PROVIDENCIADA REDUTORES DE VELOCIDADE "LOMBADA" NO 

MODULO I, III E V DO CONJUNTO NOVO JARDIM, NO BAIRRO DA CIDADE 

UNIVERSITÁRIA, NESTA CIDADE. 

Justificativa 

Justifica-se a indicação pela falta de segurança e sinalização na via, de 

maneira que diversos acidentes já foram registrados, haja vista que a maioria dos 

motoristas que ali transitam não respeitam o limite de velocidade adequada.  

Visando prevenir acidentes, torna-se imperiosa a aposição de uma 

sinalização de solo, com o fito de se preservar a segurança no trânsito e vida das 

pessoas que ali transitam. 

 

 

 

 

RAIMUNDO GOMES DE MEDEIROS  

Vereador 
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ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

GABINETE DO VEREADOR RAIMUNDO GOMES DE MEDEIROS 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – 2° andar, Jaraguá / Maceió – Alagoas   -   Gabinete do Vereador Raimundo Medeiros. 
 

Indicação nº 159/2022 GVSM       Maceió - AL, 05 de outubro de 2022. 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor, 

GALBA NOVAES DE CASTRO NETTO, 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ. 

 

Indicação 

Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, requerendo por 

meio da Mesa Diretora da Casa, ouvido o Plenário, na forma regimental, para que 

SEJA PROVIDENCIADA A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DE SOLO NO CORREDOR 

DE ÔNIBUS DA RUA L, DO CONJUNTO EUSTÁQUIO GOMES, no Bairro Cidade 

Universitária, nesta cidade. 

Justificativa 

Justifica-se a indicação pela falta de sinalização no solo na rua 

indicada, a qual possui uma grande circulação diária de pedestres e automóveis, 

além de ser, corredor de ônibus e meio de acesso a outros conjuntos. 

Visando prevenir acidentes, torna-se imperiosa a aposição de uma 

sinalização de solo, com o fito de se preservar a segurança no trânsito e vida das 

pessoas que ali transitam. 

 

 

 

 

 

RAIMUNDO GOMES DE MEDEIROS 

Vereador 
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ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

GABINETE DO VEREADOR RAIMUNDO GOMES DE MEDEIROS 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – 2° andar, Jaraguá / Maceió – Alagoas   -   Gabinete do Vereador Raimundo Medeiros. 

 

Indicação nº 160/2022 GVSM          Maceió - AL, 05 de outubro de 2022. 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor, 

GALBA NOVAES DE CASTRO NETTO, 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ. 

 

Indicação 

Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, requerendo por 

meio da Mesa Diretora da Casa, ouvido o Plenário, na forma regimental, que 

SEJAM PROVIDENCIADAS TORRES DE ILUMINAÇÃO NO CAMPO DE FUT7 NA 

ENTRADA DA RUA PROFª ONELIA CAMPELO, PRÓXIMO DA BR 104, NO 

BAIRRO DO SANTOS DUMONT, nesta CAPITAL.  

Justificativa 

Justifica-se a indicação pela falta de iluminação no campo de Fut7 da 

entrada da Rua Profª Onelia Campelo com a Avenida Lourival de Melo “BR-104”, o 

qual é utilizado para a prática de diversas atividades físicas, no entanto, 

totalmente inviável no horário noturno diante da falta de iluminação.  

Visando garantir uma maior segurança para os praticantes dos mais 

variados esportes e atividades, torna-se imperiosa a implementação da 

iluminação indicada.  

 

 

 

RAIMUNDO GOMES DE MEDEIROS  

Vereador 
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